Месячник по пропаганде безопасного пользования бытовым газом
АО «Шаимгаз»
Цель месячника – еще раз напомнить горожанам об основных правилах использования голубого топлива в быту, предупредить об опасности в случае их невыполнения. Как показал опыт, это позволяет усилить бдительность населения и уменьшить количество случаев, которые могут привести к беде. 

Населению запрещается:

- самовольно выполнять монтаж, перемонтаж, демонтаж газопроводов и бытового газового оборудования в индивидуальном жилом доме, квартире, садового домика;
- осуществлять перепланировку  и переустройство жилого помещения, изменять площадь отапливаемых помещений без согласования с органами местного самоуправления;

- вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройство дымовых и вентиляционных систем;

- заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или  заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов;

- пользоваться газом без проведения очередных проверок и чисток дымовых и вентиляционных каналов в сроки, определенные Правилами безопасности в газовом хозяйстве;

- пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках (фрамугах), жалюзийных решетках, вентиляционных каналов, отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналов;

- допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, неконтролирующих свои действия и не знающих правила пользования этими приборами;
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Лица, нарушившие Правила пользования газом в быту, несут ответственность в соответствии со статьей 95 Кодекса РФ об административных правонарушениях статьей 94 Уголовного кодекса РФ.
За 2016 год в аварийно-диспетчерскую службу         
АО «Шаимгаз поступило 1507 заявок от горожан, из них 692 аварийные.

 На 01.05.2017 год в аварийно-диспетчерскую службу         

АО «Шаимгаз поступило 483 заявки от горожан, из них 221 аварийные.
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За 2016 год было составлено 19 актов-нарядов на отключение газовых плит, за нарушение пользования бытовым газом, а на 01.05.2017 составлено 6 актов. 
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За 2016 год в 381 случаи бдительные соседи сообщили о том, что чувствуется запах газа.
АО «Шаимгаз»

