
                                                                                                                          
Основная задача АО «Шаимгаз» – привлечь внимание населения, руководства различных организаций, собственников жилья к вопросам соблюдения правил пользования газом особенно в период наступления отопительного периода. 
Наш город  бесперебойно снабжается газовым топливом. Для безопасного газоснабжения ежегодно с апреля по сентябрь специалистами АО «Шаимгаз» проводится огромная работа по подготовке газового хозяйства города к работе в осенне-зимний период. В течение года проводится плановое техническое обслуживание газоиспользующего оборудования в жилых домах и общественных зданиях. Но, к сожалению, не всё зависит от газовиков. Зачастую несчастные случаи и пожары возникают из-за небрежного обращения населения с газовыми приборами и несоблюдения элементарных правил их эксплуатации. 
Поэтому еще раз напоминаем Вам о правилах и мерах предосторожности при пользовании газом. 
Эти правила очень просты, но пренебрежение ими грозит большой бедой. 
При пользовании газовыми приборами: 
- откройте форточку; 
- проверяйте тягу в дымоходах перед каждым розжигом и во время работы газовых водонагревателей, отопительных котлов; 
- проверяйте наличие тяги в вентиляционных каналах; 
- не заклеивайте обоями решетку вентиляционного канала; 
- не допускайте к газифицированным приборам детей и лиц, неконтролирующих свои действия; 
- после окончания пользования газом закройте краны на газовых приборах и перед ними. 
На ночь и перед уходом из дома обязательно проверьте, отключены ли Ваши газовые приборы.

Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра!  
В случае необходимости перестановки или замены газового оборудования Вы можете обратиться в эксплуатационную газовую службу по номерам телефонов, указанным в заключенном Вами договоре на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования.  
Почувствовав запах газа в квартире - перекройте газ, не зажигайте спички, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы, проветрите помещение и вызовите аварийную газовую службу по телефону 04 (вне загазованного помещения). 
Для граждан, в домах или квартирах которых установлены газовые отопительные котлы или водонагреватели, напоминаем, что необходимо обращать особое внимание на состояние дымовых и вентиляционных каналов и перед каждым розжигом проверять тягу. Причиной нарушения тяги может стать разрушение или обмерзание оголовков дымоходов. В случае отсутствия тяги владельцы домов и собственники жилья обязаны обращаться в специализированные организации. Невыполнение этих требований может привести к отравлению угарным газом. Будьте внимательны с газом! Ваша забывчивость, невнимательность могут причинить неприятность вам, вашим близким и соседям. Только умелое обращение с газовыми приборами и знание правил пользования газом поможет Вам избежать несчастных случаев. 
Помните! 
Ответственность за безопасную эксплуатацию и содержание в исправном состоянии работающих бытовых газоиспользующих приборов в домах и квартирах несут владельцы и лица, пользующиеся газом. 
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